
Lot 1 
Wills's Woodbine, You Can't Beat'em. Original canvas banner, c.7ft x 4ft. By John Bryant Ltd., Makers, Bristol.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Virol, Anaemic Girls Need It - Enamel Advertising Sign - Original, 30" X 12"
Estimate: 200 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Framed Map of Ireland - Showing distances by road between principal cities and towns. Government of Ireland 1963.
Frames size 28in x 37in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
McConnell's Irish Whisky, Pot Stills Only. Cromac Distillery, Belfast. Est. 1776 Framed Re-Print Advertising Sign, c.28 x 36.5in
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
"Guinness For Sure!", single sided light up sign. 9" X 28", in working order
Estimate: 450 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Original Guinness/Harp and Smithwicks revolving light in working order.
Estimate: 350 - 500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Guinness & Co., Extra Stout On Draught, Pub Mirror - Original, 33" X 23"
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Wills's Gold Flake Cigarettes Advertising Sign - Original, 36.5" X 19.5"
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
"Take Some Guinness Home Today" Good Original Guinness Bottle Bus, 18.5" X 10.5"
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
1950's John Jameson Whiskey, double sided enamel advertising sign, 16" X 24"
Estimate: 250 - 350
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Wills's "Gold Flake", The World's Most Famous Cigarette-  White Enamel Advertising Sign - Original, 24" X 36"
Estimate: 250 - 350
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Original Guinness Clock "Draught Guinness", 5.5 " X 12 "
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Power's Pure Pot Still Whiskey, Advertising Mirror- Original, 14" X 20"
Estimate: 250 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Murphy's Stout, Bottled At The Brewery, Perfect Flavour And Condition - Pub Mirror - Original, 23" X 31"
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Wills's Gold Flake Cigarettes Pub Advertising Mirror - Original, 12" X 16"
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
W & A Gilbey, Dublin-London-Edinburgh, Castle Grand J.J. Whiskey, Enamel Advertising Sign - Original, 34" X 26"
Estimate: 400 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Original Harp Cool Satisfaction, Pub Clock
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Good Original Players Please "Thank You" Pub Mirror, 9" X 11"
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Beamish & Crawford Double Stout, Advertising Sign - Original, 22" X 18.5"
Estimate: 120 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Smithwicks Ale Pub Mirror - Original, 25" X 19"
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Guinness Is Good For You Toucan, Double Sided Enamel Advertising Sign, c.16 X 24
Estimate: 300 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Original Guinness Pub Clock, 7" X 14"
Estimate: 120 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Jameson Whiskey, Age-Quality-Strength Pub Advertising Mirror - Original, 12" X 9"
Estimate: 120 - 180
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
D.W.D. (Dublin Whiskey Distillers) Advertising Sign - Original, 22" X 27.5"
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
Southern Comfort Advertising Mirror - Original, 20.5" X 26"
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Maltan Tobacco board sign for Shop exterior. 21.5" X 34"
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
On All Grounds, Playerss Please Original Hurler (Kilkenny) and Footballer (Offaly) figures
Estimate: 350 - 500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27A 
Player's Please On All Grounds No.6 Offaly Football Figure by Egan, Fiddown, Co. Kilkenny, c.24cm. Damaged at both ankles
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27B 
Kerry and Kildare Gaelic Football Figures, c.21.5cm tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27C 
Birr Hurling Figure, c.21.5cm tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Wills's Star Cigarettes Advertising Mirror - Original, 8" X 10"
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Perry's Ale Advertising Mirror - Original, 26.5" X 18.5"
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Jacob & Co., Biscuits And Cakes Victorian advertisement, framed, 12" X 15"
Estimate: 70 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Rare Early Hovenden and Orr Enamel Sign, "Patent Soda Water Dublin". 108" X 32"
Estimate: 350 - 500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Graduated Set of Six Copper Measures
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Cantrell & Cochrane Mineral Waters Pub Mirror - Original, 16" X 12"
Estimate: 120 - 180
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Paddy Irish Whiskey Wooden Crate
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Crate of Empty "Merlin Old Irish Whiskey" bottles with Labels.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Two Irish Creamery Butter Boxes - Original
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Two Irish Creamery Butter Boxes - Original
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Afton, Irish Enamel Advertising Sign - Original, 47" x 17"
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Guinness Toucan, German - Re-Print, not original, 26" X 22"
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Original Wills's Woodbines Pub Mirror, 8" diameter
Estimate: 80 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
White Horse Scotch Whisky Figure, 6" inches high
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Spillers of Clonakilty Original Advertising Enamel Sign - Original,  22" X 5"
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Irish/English Licensed To Sell Stamps Original Enamel Sign - Original, 10" X 12"
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Kensistas Fine Cigarettes Are Here! Advertising Tin Sign - Original, 20" X 6.5"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
'Jacobs Yuletide Mixed Biscuits' Advertisement - Overall c. 22 x 22ins
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Guinness Double Sided Toucan Enamel Sign, 14" X 22"
Estimate: 300 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Player's Please Thank You Pub Mirror - Original, 10" X 14"
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Original Guinness Belfast counter top advert, 10" diameter
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Superb Vintage Jacob's Biscuit Tin Shopkeeper's Stand plus full compliment of tins
Estimate: 300 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Box of Yellow Jacobs and Bolands glass lids (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Box of Blue Jacobs and Bolands glass lids (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Box of Various Vintage Biscuit Tins
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Guinness Double Sided External Light-Up Sign including bracket in working order, 36" X 26"
Estimate: 450 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Player's Please Double Sided Enamel Sign, Blue - Original, 16" X 16.5"
Estimate: 250 - 350
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Boru's Pub Mirror - original, 51.5" X 14"
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Carrolls Give You True Flavour, That's The Difference - advertisement on board, 19" X 29"
Estimate: 80 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Wills's Woodbine Cigarettes, Made At Their Dublin Factory, Large Enamel Advertising Sign - Original, 63.5" X 27.5"
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 5 of 42

Purcell Auctioneers - Collectibles And Rarities - To Include Allcock & Brown Dynamo Propellor, John Behan Bronze Bull, Rare
Irish Coins, Original Irish Shop & Pub Signs & Paraphernalia from and Shop/Pub in Co. Clare Etc. - Starts 22 Mar 2023



Lot 58 
Chanel No.5 Shop Advertising Plug-in Display Sign - Original, 14.75" X 18.5"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Original counter top Harp In Pint Bottles, It Does A Lot More For Your Thirst advert, picture of bottle, 10" X 15"
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Paddy Old Irish Whiskey, Cork Distilleries Co., Pub Advertising Mirror - Original, 20" X 12"
Estimate: 300 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Wood Milne Tyres Advertising Enamel Sign - Original, 24"X 36"
Estimate: 300 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Original Most People Prefer Jameson, Jockey advert on board, 24" X 24"
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Fitzgerald's of Dublin "Whiter Cross Invalid Port" original advert, 18" X 24"
Estimate: 80 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Player's Please and Lyons Tea counter shelf signs
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Set of Guinness Buttons in Original Box
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Huzzar Vodka/Cork Dry Gin light up sign in working order, including bracket, 38" X 23"
Estimate: 250 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
"Always Ask For Beamish Bar" enamel sign, 24" X 36"
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
1960's Carlsberg framed advertising, 25" X 34"
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Smithwick's Draught Beer External Double Sided Sign, 38 " wide including bracket, 36" tall including bracket
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
Vintage 1950's 'Guinness Sold Here' two sided enamel sign
Estimate: 250 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
2 Rare Edwardian Jacobs counter top displays for Lemon Puff and Breakfast Biscuits containing original preserved biscuits,
each 6" high
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Snuff tin "Irish Snuff", 5" high/Clarke's "White Cap" snuff tin 3.5" high
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Huntley and Palmer novelty biscuit tin in shape of books
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Harp Lager Tin Sign, 72" X 36"
Estimate: 80 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Irish Examiner - You Get More Advertising Sign - Original, 20.5" X 30.5"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Original Guinness Naturally light up shelf light. 2.5" X 14"
Estimate: 120 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
W. G. Edmonds & Co., 55 Aungier St., Dublin Enamel Advertising Tray - Original, 17.5" X 17"
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Original Bass On Draught shelf light, 2.5" X 13"
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Irish/English Oifig An Phoist Telefon Poiblí Sign, double sided enamel - Original, 19"X 12"
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Cabinet for Major Cigarettes with working light up sign. 30" X 32"
Estimate: 90 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Wills's Star Cigarattes/Wills Wild Woodbine Cigarettes made at their Dublin Factory. Framed Enamel sign. 74.5" X 23.5"
Estimate: 250 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
Black and White Scotch Whisky Dogs, 8 inches high
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Suttons Coal, Orders Received Here Enamel Advertising Sign - Original, 16" X 42"
Estimate: 300 - 500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Campbell and Menzies Oporto Enamel Sign " Only the finest Oporto Wines" Fitzgerald, Dublin 40" X 60"
Estimate: 350 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Two Martell 1993 & 1996 Grand National Pub Jugs
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Hand Painted "Is Fearrde Tú Guinness Sign, signed Mac Raghnall, 1993
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Three Arklow Pub Jugs - Jameson, Bacardi and Old Bushmills
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Say Time For A Really Good Ale tin Sign by Currans of Clonmel, framed. 16" X 28"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Original Aim For A Guinness pub ring board
Estimate: 80 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Double Sided Metal Wall Sign " Agent for Dyers McKechnies Cleaners (Flanged) 20" X 15"
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Ginger Beer Bottle - Original, N McLoone and Co, "Derry", 7.5" tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Ginger Beer Bottle - Original, Neal Carlin's bottling "Waterside Londonderry", 7.5" tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Ginger Beer Bottle - Original, bottled by D. Craig " Donemana", 7.5" Tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 94 
Ginger Beer Bottle - Original,  W. G. O'Doherty and Co's bottling "Londonderry, 7.5" tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Ginger Beer Bottle - Original, Murphy's special bottling "Ballymena", 7.5" Tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Box of Earthenware jars
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
T. W. Kelly Dublin Alter Wine (Medium White) Bottles X 10
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Wine: 2011 Chateau de Caraguilhes Corbieres x 2; 2012 Chateau de Caraguilhes Corbieres; Chateau Mont-Redon Lirac 2012;
Chateau Bentejac 2011 Bordeaux; Castillo San Lorenzo Rioja Reserva 2007 (6 Bottles)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Wine: Vieux Château des Combes Saint-Émilion Grand Cru 2008; 2009 Chateau de Caraguilhes Corbieres; Castillo San
Lorenzo Rioja Reserva 2006 x 3 and one 2007 (6 Bottles)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Large Victorian Brass National Cash Register
Estimate: 150 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Good Original Estate / Stable Yard Bell, Bronze 14" Tall
Estimate: 300 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Three substantial original watercolour drawings of the proposed Wellington Bridge, Limerick signed "Howth 27 Oct. 1813
John Aird". When constructed it was named Wellesley bridge and in the late 1880s, Sarsfield Bridge. Smallest 38in x 25in.
Aird was resident engineer on the construction of Dunleary Harbour, the Custom House Dock and several roads in Ireland.
Estimate: 150 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Reproduction P&T Post Office, Post Box, with two keys. c.10in wide, 24in tall
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Two Pine counter top display cabinets, 15" X 25"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 105 
Substantial Solid Silver Trophy Cup, Hallmarked Sheffield c.1926 by James Deakin & Sons. On a stepped wooden base which
has a n inlaid label Sharman D Neill, Silversmiths, 22 Donegall Place, Belfast. Cup is 22cm tall and weighs c.605grams.
Estimate: 250 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Silver Sugar Caster, Hallmarked Birmingham, c.1932, A Marston & Co. c.200grams
Estimate: 80 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Antique Silver Trumpet-shaped Vase, Hallmarked Birmingham, 1919 by James Woods. Loaded weight c.270grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Very Fine Silver Coffee Pot with spiral twist acorn finial on a stepped lid above a shaped body with gadroon detail and with
a bakelite handle. Hallmarked Birmingham, c.1929, c.390grams
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Irish Silver Sugar Bowl, Hallmarked 1951 with the mark of West & Son. Circular form with wavy pattern and raised on three
scallop and hoof legs. c.185grams.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Pair of Silver Bud Vases with Dublin Crest, Hallmarked Birmingham c.1931 and One Silver Candle Holder, Hallmarked
Birmingham c.1911, c.10cm tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Unusual Match Striker with Silver Collar, Hallmarked Chester C1927
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Very Nice Antique Cut Glass and Silver three piece Cruet Set on an associated Stand by Walker & Hall, c.1912
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A Fine Pair of Sterling Silver Fiddle Pattern Serving Spoons by Seymour with Rampant Lion Crest. c.130grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Collection of Victorian and some earlier Silver Tea/Coffee spoons, c.140grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Silver 4 Section Toast Rack, Hallmarked Sheffield with Jubilee Mark for 1935, by Mappin & Webb Ltd. c.50grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 10 of 42

Purcell Auctioneers - Collectibles And Rarities - To Include Allcock & Brown Dynamo Propellor, John Behan Bronze Bull, Rare
Irish Coins, Original Irish Shop & Pub Signs & Paraphernalia from and Shop/Pub in Co. Clare Etc. - Starts 22 Mar 2023



Lot 116 
Silver Wine Tasting Cup, with entwined snakes handle, by William Comyns & Sons Ltd, 1958. c.76grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Silver Lady's Compact with fitted mirror. Hallmarked Chester c.1917 by E J Trevitt & Sons.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Silver Snuff Box with hinged lid. Hallmarked, c.3.5cm tall, c.3cm wide.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Very Decorative Pair of Victorian Silver Table Name-Place Stands, Hallmarked Birmingham c.1896 by Hilliard & Thomason
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Silver Salt and Pepper, matched pair. c.44grams
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Set of Six Victorian Silver Petite Salt Pans, Hallmarked Birmingham, c.1886 by A E Robinson. c.60grams
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Silver: A Large Hallmarked Silver Bridge Playing Card Box, Birmingham, c.1912. c.790grams, box measures c.20cm x 10cm x
6cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Silver Vesta Case, Hallmarked Birmingham, c.1909 by S Blanckensee & Son Ltd. c.55grams
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Silver Cigarette Case with gilt interior, Hallmarked Birmingham, c.1929 by W Shammon & Sons. c.70grams
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Silver Trinket Dish or circular form with faceted panels and pierced gallery. Hallmarked Birmingham c.1930 by Adie Brothers
Ltd. c.70grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Silver Lady's Compact, Hallmarked Birmingham, 1919, by Robert Pringle
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Silver Tea Strainer, Hallmarked Sheffield c.1944 by Atkin Bros.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
Pair of Silver and Gilt Pill Boxes, Hallmarked Birmingham c.1921 by Synyer & Beddoes. c.25grams
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Victorian Silver Folding Pocket Corkscrew. Hallmarked Birmingham c.1939 by George Unite
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Three Silver Miniatures - a Celtic Harp, A Shamrock and a Leprechaun Play a Fiddle. All stamped 925. c.96grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Silver Plated Cigarette Case; A Novelty Vesta Case in the form of a Monk; a Match Striker; and a Finnish Lighter (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Birmingham Silver Trinket Box, the simple circular box raised on four pad feet. Hallmarked Birmingham c.1911 by T H
Hazlewood & Co. c.100grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Exquisite Indian Silver Filigree Cigarette Case of the highest quality. Not hallmarked c.1920's/30's. c.115grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Very Good Indian Silver Filigree Card Case of very high quality. Not hallmarked c.1920's/30's. c.85grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Indian Silver Filigree Lidded Pot. Not hallmarked c.1920's/30's. One leg damaged and partially missing. c.315grams; along
with an Indian Silver Filigree Casket Form Trinket Box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Indian Embossed Silver Lidded Trinket Box and a similar Silver Pill Box, both not hallmarked.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Vintage J T Pocket Voltmeter complete with Original Case
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Boxed Set of Six Butter Knives
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Oak Canteen of Mixed Silver Plated Cutlery
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
Victorian Lady's Rosewood Vanity Box with Mother of Pearl detail with concealed drawer and containing a collection of glass
containers with silver plated lids etc.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
26 Piece Walker and Hall Fish Set in Mahogany box with key
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Basket of Various Flatware
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Silver Pocket Watch-Hilsec Bros. Cork, Swiss made Stop Watch. PMO and Pewter measures
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Fish Set/Cutlery Set/Baby Christening Set
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Coalport Serving Dish with Blue and Gilt Rim, c.1910; A Pair of Staffordshire Model Spaniels, c.14.5cm tall and two 19th
Century Silver Plated Candlesticks (5)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A Pair of Mullingar Pewter Hip Flasks and another similar - all in original boxes.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Siver Plated Photo Frame, Hand Mirror and Galway Crystal Clock
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Silver Cruet Set, Hallmarked Birmingham, c.1932 with two associated spoons, all in original velvet lined presentation box;
along with various silver cutlery c.77g, total weight c.190grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Silver Plated Eggler and other items in box
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Box of Hotelware
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
6 Piece Silver Plated Tea and Coffee Service and Tray
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A beautiful, silver-plated Spirit Kettle, on a stand, providing a tilting movement, complete with burner, by Silversmiths,
James Dixon & Son, c1879. The stand is styled depicting tree branches.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Very Nice Silver Plated Egg Cruet, complete with Three Egg Cups and Spoons
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Silver Plate: A Muffin Dish, a Sandwich Dish, a Toast Rack and a Jam Dish with bristol blue-glass liner
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Hotel-Ware: Two Pint Tea Pot, Two Pint Coffee Pot, a Milk Jug and Sugar Bowl (4)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Silver Proof Coin 2008. Comprising a €10 Silver Proof Coin. Limited edition no. 5,483 of 25,000. The coin features Skellig
Michael, the UNESCO World Heritage Site. €10 coin is 925/1000 and weighs 28.28grams. All in original presentation box,
outer case and Certificate of Authenticity
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Gold Proof Coin 2008. Comprising a €20 Gold Proof Coin. Limited edition no. 8,122 of 15,000. The coin features Skellig
Michael, the UNESCO World Heritage Site. €20 coin is .999 Fine Gold. Weight: 1.24GR. All in original presentation box, outer
case and Certificate of Authenticity
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Ireland €20 Proof Gold Coin 2007. Celtic culture. Issued by the Central Bank of Ireland. Limited edition no. 10,752 of
25,000. €20: .999 Fine gold coin. Weight: 1.24gr. Designed by Mary Gregoriy. The coin celebrates the influence of Ireland's
Celtic Culture. In original presentation box, with outer case and certificate of authenticity
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Samuel Beckett Proof €20 Coin. Issued by the Central Bank of Ireland in 2006. Limited edition of 20,000. €20: 0.999 Fine
gold coin. Weight: 1.24gr. The coin celebrates the 100th Anniversary of the birth of Samuel Beckett. In original
presentation case, outer box and associated paperwork.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
2004 Central Bank of Ireland 10 Euro Silver Proof Coin. 28.28 g.; 38.61 mm; Sterling Silver .925 Fine. Edge grained. Celtic
Swan design by Thomas Emmet Mullins. Limited edition, no.49752 of 50,000. In original presentation case, outer case and
certificate of authenticity.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 161 
€10 Silver Proof Coin - celebrating William Rowan Hamilton. Issued by the Central Bank in 2005. Limited edition no. 8304 of
30,000. Sterling silver 0.925, weight: 28.28GR. The coin celebrates the 200th anniversary of the birth of Sir William Rowan
Hamilton, Mathematician, Physicist and Astronomer. In original presentation box, outer case and certificate of authenticity
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
2011 €20 Gold Coin - Celtic Cross. Limited edition no. 2,946 of 12,000. Complete with all Central Bank of Ireland packaging.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
2014 €20 Gold Coin - Millennium of the Battle of Clontarf. Limited edition no. 3,106 of 12,000. Complete with all Central
Bank of Ireland packaging and promotional brochure
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
2012 €20 Gold Coin Irish Monastic Art. Limited edition no. 6,202 of 12,000. Complete with all Central Bank of Ireland
packaging and promotional brochure
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
2013 €20 Gold Coin Medieval Irish Architecture. Limited edition no. 7,447 of 10,000. Complete with all Central Bank of
Ireland packaging and promotional brochure
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Samuel Beckett €10 Silver Proof Coin. Issued by the Central Bank of Ireland in 2006. Limited edition of 35,000. €10:
Sterling Silver Coin. Weight: 28.28gr. The coin celebrates the 100th Anniversary of the birth of Samuel Beckett. In original
presentation case, outer box and associated paperwork.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Ireland 2 Coin Proof Set 2007. €20 Gold & €10 Silver. Celtic culture. Issued by the Central Bank of Ireland. Limited edition
no.2,183 of 5,000. €20: .999 Fine gold coin. Weight: 1.24gr. €10: Sterling Silver. Weight: 28.28GR. Designed by Mary
Gregoriy. The coins celebrate the influence of Ireland's Celtic Culture. In original presentation box, with outer case and
certificate of authenticity
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Ireland 1990 Cupro-Nickel Proof One Punt/Pound £1 Coin, in original Central Bank of Ireland Box with Certificate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Republic of Ireland, 1995 silver proof £1, 50th Anniversary of the UN, box and cert.
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Samuel Beckett Proof Set of a €20 Coin & a €10 Silver Coin. Issued by the Central Bank of Ireland in 2006. Limited edition
of 5,000. €20: 0.999 Fine gold coin. Weight: 1.24gr. €10: Sterling Silver Coin. Weight: 28.28gr. The coins celebrate the
100th Anniversary of the birth of Samuel Beckett. In original presentation case, outer box and associated paperwork.
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
2006 Ireland Proof Euro Coin set consisting of 9 coins from 1cent to 2 euro coin struck in proof quality. Limited edition No.
4015 of 5,000. In original presentation box with outer case and certificate of authenticity
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Ireland €15 Silver 2016 100th Anniversary of the Proclamation of the Irish Republic Proof Coin. Limited edition No. 5,051 of
18,000. Presented in original Central Bank of Ireland packaging with certificate of authenticity
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Ireland €50 Gold 2016 100th Anniversary of the Proclamation of the Irish Republic Proof Coin. Limited edition No. 2,245 of
5,500. Presented in original Central Bank of Ireland packaging with certificate of authenticity
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
2008 Gold And Silver Two-Coin Proof Set, Limited Edition No. 787 of 1,000. Celebrating the Antarctic Explorers Ernest
Shackleton and Tom Crean. Comprises €100 Gold Proof Coin (15.5gr) and a €5 Silver Proof Coin (8.52gr). All presented in
complete original wooden presentation box and outer case - issued by the Central bank of Ireland.
Estimate: 400 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Gold And Silver Two-Coin Proof Set 2008. Comprising a €10 Silver Proof Coin and a €20 Gold Proof Coin. Limited edition no.
4,514 of 5,000 sets. The coins feature Skellig Michael, the UNESCO World Heritage Site. €20 coin is .999 Fine Gold. Weight:
1.24GR. €10 Coin is Sterling Silver with Weight: 28.28GR. All in original presentation box, outer case and Certificate of
Authenticity
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
2008 Silver Proof Coin, Limited Edition No. 2,682 of 5,000. Celebrating the Antarctic Explorers Ernest Shackleton and Tom
Crean. Comprises a €5 Silver Proof Coin (8.52gr). Presented in complete original wooden presentation box, with paperwork
and outer case - issued by the Central bank of Ireland.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
2008 Gold Coin Proof Set, Limited Edition No. 1,959 of 2,000. Celebrating the Antarctic Explorers Ernest Shackleton and
Tom Crean. Comprises €100 Gold Proof Coin (15.5gr). Presented in complete original wooden presentation box, paperwork
and outer case - issued by the Central Bank of Ireland.
Estimate: 250 - 350
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Ireland Proof Euro Coin Set: 2007 Proof set of 9 coins in display capsules and blue leather display case, with dark blue
velvet lining. Blue Central Bank presentation box and numbered Central Bank certificate of authenticity. Includes the special
€2 coin commemorating the Treaty of Rome (signed in 1957) Limited edition: 10,000 sets, this is no. 7,963
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
2012 Proof Euro Coin Set. Limited edition no. 4,590 of 5,000. In all original Central Bank of Ireland packaging and with
certificate of authenticity (1 set)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 16 of 42

Purcell Auctioneers - Collectibles And Rarities - To Include Allcock & Brown Dynamo Propellor, John Behan Bronze Bull, Rare
Irish Coins, Original Irish Shop & Pub Signs & Paraphernalia from and Shop/Pub in Co. Clare Etc. - Starts 22 Mar 2023



Lot 180 
2016 Proof Euro Coin Set. Limited edition no. 2,730 of 4,000. In all original Central Bank of Ireland packaging and with
certificate of authenticity (1 set)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
John F Kennedy Silver Irish Proof Euro Coin 2013, Marking the 50th Anniversary of JFK's visit to Ireland. €10 Silver Proof
coin. Comes in elegant presentation cases and is accompanied by a numbered Certificate of Authenticity. This is no. 7562 of
15,000 issued.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
John F Kennedy Gold and Silver Irish Proof Euro Set 2013, Marking the 50th Anniversary of JFK's visit to Ireland. €20 Gold
Proof and €10 Silver Proof coins. Comes in elegant presentation cases and are accompanied by a numbered Certificate of
Authenticity. This is no. 258 of 10,000 issued.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Ireland €10 & €20 Gold & Silver 2009 Irish Ploughman Banknotes Double Proof Coin Set. Limited edition No. 3,924 of
15,000; along with individually presented €20 Gold Proof Coin and €10 Silver Proof Coin - all limited editions, all presented
in original Central Bank of Ireland packaging
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Ireland €10 & €20 Gold & Silver 2012 Michael Collins  Double Proof Coin Set. Limited edition No. 1,519 of 6,000; along with
individually presented €20 Gold Proof Coin and €10 Silver Proof Coin - all limited editions, all presented in original Central
Bank of Ireland packaging.
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
2007 Ireland & Croatia 2 Coin Ivan Mestrovic Silver Proof Set comprising Ireland 15 Euros & Croatia 150 Kuna, both 24 g.
Silver .925 Fine. Limited edition no. 257 of 1,000. In original presentation case, outer box and with certificate of
authenticity. Along with a single proof example of the €15 Silver Coin, Limited edition no. 1,260 of 8,000, again cased
appropriately
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
1990 Irish Silver Proof Ten ECU Coin and also a 1990 Five ECU Silver Proof Coin. Both sealed and in original boxes and with
certificates issued by the Central Bank. Issued to commemorate Irelands Presidency of the European Community in the first
six months of 1990
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Ireland €10 & €20 Gold & Silver 2010 Gaisce Double Proof Coin Set. Limited edition No. 479 of 4,000; along with
individually presented €20 Gold Proof Coin and €10 Silver Proof Coin - all limited editions, all presented in original Central
Bank of Ireland packaging.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Ireland €50 & €15 Gold & Silver 2016 100th Anniversary of the Proclamation of the Irish Republic Double Proof Coin Set.
Limited edition No. 1,600 of 2,000. Presented in original Central Bank of Ireland packaging with certificate of authenticity
Estimate: 250 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
2015 Proof Euro Coin Set. Limited edition no. 915 of 1,000. In all original Central Bank of Ireland packaging and with
certificate of authenticity (1 set)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
1971 Ireland's Decimal Coin Set, Polished Standard Specimens in original packaging; 1971 Irish Ireland Decimal 6 Coin Set -
Uncirculated (1970 - 1971); and 1982 Irish Ireland Decimal 6 Coin Set - Uncirculated - 3 sets and a 1969 5p coin
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
1966 Irish Boxed Set of 8 Coins, in original Central Bank "Coins of Ireland" display box; along with a 1966 uncirculated Irish
coin set, in original Central Bank Pouch.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
1989 American Eagle Silver Dollar, in original box and with certificate of authenticity. 1 troy ounce of .999 fine silver; a
1976 - U.S. Mint Set - 6 coin set; and a 1964 J F Kennedy Half Dollar
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A Cased Pair of 1966 Padraic Pearse Commemorative Ten Shilling proof coins with opposite edge inscriptions and enamel
Irish Flag Pin in original presentation case with Irish harp emblem
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
2016 Proof Euro Coin Set. Limited edition no. 593 of 4,000. In all original Central Bank of Ireland packaging and with
certificate of authenticity (1 set)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
2009 Proof Euro Coin Set - Proof set of 9 coins in display capsules and green leather display case, with black velvet lining.
Blue Central Bank presentation box and numbered Central Bank certificate of authenticity (No.4,915 of 5,000). Includes the
special €2 coin commemorating the 10th anniversary of Economic and Monetary Union (1999). Along with an uncirculated
€2 from the same mintage.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Ireland 4 €15 Silver Proof Coins - 2013, Centenary of the Lockout, No. 2066 of 10,000; 2014 Irish Science and Inventions,
Issue 1 John Philip Holland, No. 1466 of 10,000; 2015 Irish Science and Inventions, Issue II, Ernest Walton, No.1,435 of
6,000; and 2015 W. B. Yeats, No. 781 of 8,000. All issued by Central Bank of Ireland and all in original presentation boxes
etc., (4)
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Ireland European €10 Silver Proof Coin Programme - 2012 Jack B Yeats, No.7010 of 12,000; James Joyce, No.8743 of
10,000; 2014 John McCormack, No.2520 of 8,000; 2015 70th Anniversary of Peace in Europe, No.923 of 8,000; and Eileen
Gray, No.519 of 6,000 - All five in original presentation boxes, issued by the Central Bank and with certificates of
authenticity (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 198 
2014 Silver Proof €15 Three-Coin Set (only available at the Irish International Coin Fair, 2014). Limited Edition no.982 of
1,000); 2007 €10 Silver Proof Coin, Ltd Edit No.6 of 35,000; and a 2011 €10 Silver Proof Coin Celebrating St. Brendan The
Navigator. Ltd Edit No.6,944 of 15,000 - all in original Central Bank of Ireland presentation boxes and with certificates of
authenticity.
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Irish Animal Series - 2010 €15 Silver Proof Coin, No. 5,324 of 15,000; 2011 €15 Silver Proof Coin, No. 2,225 of 12,000; 2012
€15 Silver Proof Coin, No.957 of 8,000; 2010 Uncirculated Euro Coin Set; 2011 Uncirculated Euro Coin Set; and a 2012
Uncirculated Euro Coin Set (3 Proof Coins and 3 Uncirculated Sets). All with original packaging etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
2009 €15 Silver Proof Coin, Celebrating 125 Years of the GAA. Ltd Edit No. 6,083 of 10,000; along with a 2009 Uncirculated
Coin Set again celebrating 125 years of the GAA (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
1999/2000 Royal Mint Millennium 2no. Silver Five Pounds Coins with Case, one with 22ct. gold spray; and a 1998 Britannia
One Ounce Silver Bullion Coin; and a 1983 United Kingdom Uncirculated Coin Collection
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Ireland - Official Millennium Coin Set of 7 Un-Circulated Coins, in original packaging, Silver Proof £1 Coin, 2000 in all original
packaging; 1996 Official Mint Set of Coinage; and a 1998 Official Mint Set of Coinage - all in original packaging (3 sets and
1 individual coin)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Centenary of the 1916 Easter Rising and the Proclamation of the Irish Republic - 2016 €2 Proof Quality Cased Coin, Ltd Edit
No.2371; 2016 Annual Mint Set containing the 9 2016 dated coins and a commemorative booklet; €2 Uncirculated Coin
Bookmark; and a €2 Uncirculated Coin Card
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Uncirculated Irish Euro Coin Sets - Souvenir of The Irish Coin Fair; 2010 Gift to Celebrate the Year of your Baby's Birth;
2013 The Irish Harp; 2014 An Island Nation, Scientific Studies; and An Island Nation, Marine Flora & Fauna (5 sets)
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Centenary of the 1916 Easter Rising and the Proclamation of the Irish Republic - 2016 €2 Proof Quality Cased Coin, Ltd Edit
No.2371; 2016 Annual Mint Set containing the 9 2016 dated coins and a commemorative booklet; €2 Uncirculated Coin
Bookmark; and a €2 Uncirculated Coin Card
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Uncirculated Irish Coin Sets - 2003 The Casino, Marino; 2004 Reginald's Tower Waterford; 2005 Heywood Gardens, Co.
Laois; 2006 Glenveagh National Park and Castle, Co. Donegal; and 2007 Dún Aonghasa, The Aran Islands (5 sets)
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
2002 Uncirculated Euro Coin Set and an Uncirculated First Official Issue of €1 coins from the 12 Member States; also a
2007 Uncirculated Euro Coin Set celebrating the Signing of the Treaty Of Rome and a Commemorative €2 Coin (4 packs)
And a Euro Starter Pack (un-opened)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
2003 Irish Silver Proof €10 Commemorative Coin Ireland Special Olympics, Ltd Edit of 30,000 with all original packaging;
2003 Special Olympics Euro Coin Set; and a 2003 €5 Special Olympics Coin (Brilliant Uncirculated) inside, showing coin
reverse design.
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
2008 Annual Mint Set - Newgrange, megalithic passage tomb c.3000BC. This is the sixth and final mint set in the 'Heritage
of Ireland' series. The set contains each of the 8 euro coins in brilliant uncirculated quality and is presented in this very
attractive and informative display. Mintage : 30,000
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
1951 Festival Of Britain Crown; a 1953 Five Shilling Coin; 3 x 1952-1977 Silver Jubilee Crowns and a 1981 Lady Diana
Spencer Crown (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
6no. 1916-1966 Padraig Pearse Silver Ten Shilling Commemorative Coins
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
6no. 1916-1966 Padraig Pearse Silver Ten Shilling Commemorative Coins
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
1892 Victorian Silver Crown
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Victorian Crown, 1889
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Georgian Crown, 1821
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Victiorian Crown, 1892
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
1966 Padraic Pearse Commemorative Ten Shilling coin along with a 1967 Irish Half Crown
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
George III half penny and a George III one penny, 1799/1806
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Pair of Victorian Crowns, 1891-1900
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Pair of Georgian Crowns, 1821-22
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Irish Halfpenny Token "Dublin L & R" 1794. On the edge "PAYABLE IN DUBLIN OR HAROLDS CROSS BUTTON FACTORY"
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Doncaster Cocoa And Coffee House 1 Penny Token
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Napoleon And The Devil Inseparable Friends To Elba, brass token 1814, by Thomas Kettle, legend 'INSEPARABLE FRIENDS
TO ELBA', rev. legend 'WE CONQUER TO SET FREE / EMP. OF RUSSIA K. OF PRUSSIA MARQUIS WELLINGTON PRINCE
SWARTZEN-BERG / MARCH 31, 1814
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
1817 Venezuela Caracas 1/4 Real, with minting error
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
1 Farthing Token - Todd, Burns & Co., Mary St. Dublin. - W Todd & Co. Drapers Dublin, Cork, Limerick. Payable in Dublin,
Cork or Limerick
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Danish West Indies, Christian VII, 12 Skilling Coin 1767, Kongsberg, Silver; along with 2 others
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
2no. 1865 Indian Head One Cent Coins and a 1838 Coronet Head Large Cent (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A Collection of US Coinage, including Kennedy Half Dollars; New York City Transit authority token etc.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
Irish Coinage - 13no. Half Crowns; 5no. £1 Coins and various copper coinage
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Collection of World Coinage
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Ireland: 1962 £5 Bank Note; 1992 £5 Bank Note; a 1998 £5 Bank Note and a 1999 £5 Bank Note (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Quantity of Irish and World Banknotes including £5 Lady Lavery, 1973; 2no. £10 Pound Notes; 5no. £5 Pound Notes and
various notes from the Philippines, Korea, Australia, Israel and Taiwan (18 notes)
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A Collection of Loose World Interest Coins.
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Coin Stock Book - includes 1799 Carolus IIII Coin and c.118 other irish, UK and world coins
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
2008 United Kingdom Coinage Royal Shield Of Arms Proof Collection, in all original packaging; 1983 United Kingdom
Uncirculated Coin Collection; and a 1973 50p Coin, cased
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Victorian Match Box, blue bakerlite with an old Victorian Crown
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Vintage 1971 Omega Speedmaster Professional, chronograph steel cased 17 Jewel gentleman's bracelet wristwatch, with
black face and three subsidiary dials and 1039 watch strap, 4th quarter of 1966. Currently not running consistently, requires
substantial and professional cleaning. Serial number on inside of rear cover 145012-68 SP. Numbers on workings 30590157
and Ω861. A short video can be sent if you contact us at info@purcellauctioneers.ie
Estimate: 600 - 1200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Vintage 9ct Rose Gold Case Lady's Wrist Watch
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Antique 9ct. Rose Gold Chain approximately, 150 cm. (59 inches) in length, c.78grams
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 240 
Very Nice Victorian 9ct Gold Fob, with mosaic of semi-precious sotone on one side and agate stone on the other.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
1900 Victorian Half Sovereign, mounted as a brooch.
Estimate: 120 - 180
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Victorian White Metal Fob with Engraved Crystal Seal, c.3.5cm tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
10K Love Ring, c.3grams and another ring marked 18ct , c.5grams (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Brass and Leather Cased Travelling Inkwell
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Dynamo propeller From Allcock & Browne Vickers Vimy bomber, this flew across the Atlantic in 1919 in the first air crossing.
On take off from Newfoundland the propeller blade were broken by a bird strike (Goose) resulting in no electricity for flying
suit heating and radio communications. When they reached Clifden, they were too cold to continue and landed on the bog
in Derrygimlagh, adjoining the Marconi station. They presented the Prop to Mr. Teigue radio operator at the station, who
gave it to the current owner during the 1950’s. Mounted on a wooden base, with hand written description thereon.
Propeller measures c.4.5in wide
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Sabela (Isabel Dominguez Camara de Ronda) Original Oil on Canvas Still Life Study of Green Apples within a moulded gilt
frame, overall c.26in x 22in
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Marry, Declan. "Browsing", oil on canvas. c.16 x 14in
Estimate: 250 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Signed Print of a Fox Hunting Scene. Signed by Gilbert Halliday on the mount. overall size c.24in x 18in
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Framed print of Olympic Posters from 1904-2004, overall size c.22.5in x 29.5in
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
"Orville - Late the Property of His R.H. George, Prince of Wales" (Horse and Groom in Landscape), 1812. hand coloured
engraving within a decorative gilt frame, overall c.32 x 26in
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 251 
John Behan RHA, b.1938, Bronze Bull, signed John Behan & dated 1975. On a simple softwood base. Total weight c.4.6KG.
Measures c.29cm long, c.18.5cm tall (incl. base). With original Exhibition Catalogue of John Behan's Work at the Kenny Art
Gallery in September 1975 and John Behan Poet of Sculpture, with Text by Hayden Murphy, 1970.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Marshall, Diana. Oil on Canvas. "Donkey", c.21cm x 26cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Mark Huskinson (b.1935). The Vet's Inspection. Print, signed on the mount by Mark Huskinson. 7.5 x 10.5in. Frame c.12.5in
x 15.5in
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Antique Metal Thread and Wool Work Embroidery Tapestry Panel Scene of The Angel Gabriel Calling to Mary. Panel size
c.14.5in x 17in, in a later oak frame.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Marshall, Diana. Oil on Board "Pairs", c.29cm x 23cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Redmond, Brian. Photographic Image of Monaincha Abbey (Roscrea, Co. Tipperary), signed, frame c.23 x 19in
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
18th Century Painting on Copper Panel of St. Carolus Boromeus (Carlo Borromeo - the Archbishop of Milan from 1564 to
1584 and a cardinal of the Catholic Church. He was a leading figure of the Counter-Reformation combat against the
Protestant Reformation together with Ignatius of Loyola and Philip Neri. In that role he was responsible for significant
reforms in the Catholic Church, including the founding of seminaries for the education of priests. He is honoured as a saint
by the Catholic Church, with a feast day on 4 November). The Portrait shows the Saint Praying with a prayer book, crucifix
and a skull. The copper panel measures 15.5cm x 19.5cm within a later gilded frame.
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Framed Map Of Dublin c.1840 - Original, 41" X 30"
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Marry, Declan. "The Bookshop", oil on canvas. c.16 x 16in
Estimate: 250 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Marshall, Diana. Oil on Canvas Still Life Study of Watermelon, c.32cm x 23cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
Railwayana - Original Photograph - Great Southern Railways (Ireland) 2-6-0 Type Mixed Traffic Engine, 1925. Photo image
c.54cm x 26cm. The mount with all technical specification details. Framed in original oak framed, c.78cm x 47cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Original Hand Drawn and Coloured Church Road Junction Line Diagram within a pine frame c.45.5 x 25.5in
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Victorian Oil On Canvas Painting of a Young Lady Caught In A Storm Whilst Out Picking Fruit. Unsigned but well executed
with bright vivid colours. Canvas measures 19in x 23.5in with a stepped ebonised frame.
Estimate: 150 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Royal Irish Constabulary Original Photograph, c.1912 - A Group of 11 R.I.C. Constables, a Sergeant and a Commissioner
along with two terrier dogs, all in front of a police barracks. Photograph by Allison & Allison, Belfast & Dundalk. Visible
image size c.29cm x 23cm within a maple frame.
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Snaffles (Payne Charles Johnson. Print - The Gunner, "Good Hunting Old Sportsman, circa 1916, with Snaffles Blind stamp,
decorated mount c.33cm x 43cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Jan Zanomi: Two Enamels on two Ceramic Tiles mounted on a dark wooden backing.
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Carved Wooden Plaque, signed R Ochoa, Honduras, C.A. '89 - 17 x 25ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Thomson, Margaret S. Abstract Watercolour Landscape, c.42cm x 51cm. Label to rear reads "Margaret S Thomson, 3 Brows
Lane, Formby"
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Mid-19th Century Oil on Wood Panel of An Evening Sunset with a woman wearing a bright red skirt and a gentleman
further down the path. Unframed panel measuring c.23in x 14.25in.
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Highly detailed Watercolour depicting a Japanese Water Scene. Artist unknown but undoubtedly talented.
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
Three Georgian Aquatint Engravings - Grand Entry of the Allied Sovereign into Leipsic, 19th October, 1813 by Robert
Bowyer, Pall Mall, London 1816; Precipate Flight of the French Through Leipsic, Pursued by the Allied Armies, 19th October,
1813 by Robert Bowyer, Pall Mall, London 1815; and Ceremony of Te Deum by the Allied Armies on the Square of Louis XV
at Paris, 10th April, 1814 by Robert Bowyer, Pall Mall, London, 1816 - each aquatint engraving measuring 52cm x 31cm and
frames, c.29in x 21in
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
O'Neill, J. G. Signed oil on canvas landscape of trees by a lakeshore. c.19 x 17.5in within a gilt frame; along with an oil on
board study of a man walking a dog in a park, signed N Davis. c.17.5 x 13.5in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Richard "Boss" Croker. An original framed photograph of "Orby", Winner of the Derby, 1907. SIGNED "Compliments of
Richard Croker. Richard Welstead Croker (Born in the townland of Ballyva, in the parish of Ardfield, six miles south of
Clonakilty in County Cork on November 24, 1843 – April 29, 1922), known as "Boss Croker," was an Irish American political
boss who was a leader of New York City's Tammany Hall. Orby was an Anglo-Irish Thoroughbred racehorse and sire. In a
racing career which lasted from 1906 to 1907 he ran seven times and won four races. In 1907 he became the first
Irish-trained horse, and the third owned by an American, to win The Derby
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
NSR Express Relief Wooden Panel Sign, c.3ft x 2ft
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Framed Print - 'Windmills' by Ben Maile - c. 42 x 33ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
After John Charles Dollman (1851-1934), "Tipperary (It's a long, long way to Tipperary), colour lithograph on paper, framed
by Edward Walker & Co., Coleraine. After the artist's original painting. The title derives from a popular British war anthem
sung by soldiers on their way to the Western Front in World War I. Visible image size c.67cm x 39cm. Original mahogany
frame (size c.104cm x 78cm).
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Original Water Colour depicting a male in contemplative mood. Artist signature illegible
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Marshall, Diana. Oil on Canvas Still Life Study of Aubergines, Lemons and a Red Onion, c.32cm x 23cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Collection of Watercolour, prints and a photograph (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Longe, William Verner. (1857-1924). A Collection of Five Watercolour Studies of Fox Hunting Scenes. Each signed and four
dated lower right, c.1884/5. Each c.13.5 x 10in. Frames c.19.5 x 16in. Framed by Charles Webb, Dublin.
Estimate: 400 - 800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 281 
Marshall, Diana. Oil on Panel. "Fishing Boat", c.19.5cm x 24cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Limited Edition collection of five U2 Silkscreen Prints. These extremely good quality prints were only released in 2016 as
part of the U2.com subscription for the Innocence Tour and not available to buy commercially. Measuring 60cm x 45cm.
The release comprised of four prints and therefore the 5th is an added bonus.
Estimate: 100 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Indian Tree of life woven rug with tree and birds on a white ground. Excellent condition. Original label to rear Kashmir
Carpets, Tarabal, Nawa Kadal. c.5ft x 3ft.
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
American Wall Hanging decorated with garlands of fruit and flowers on a gilt decorated pole. Panel c.44in x 32in
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Good Large Floor Rug decorated with an array of animals and floral panels on a cream ground and within a blue border.
c.11ft x 8ft
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Chinese Silk Pile Rug From Shang Hai with a Couple in a Boat on a Lake. c.5ft x 3ft
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A Pair of Mustard Coloured Damask Silk Curtains; A Pair Of Ormolu Curtain Tie Backs, a pair of Lion Mask Tie Backs and a
collection of attractive gold thread material rope design curtain Tie-backs
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Box of Linen
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Set of Six Vintage Waterford Crystal Lismore 8oz Tumblers. In Waterford packaging for Kylemore.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Set of Six Vintage Waterford Crystal Lismore Claret Glasses. In original packaging. Serial number 600-318
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Vintage Waterford Crystal Lismore 1 Pint Water Jug. In original packaging. Serial number 600-318
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 292 
Set of Six Vintage Waterford Crystal Lismore Liqueur Glasses. In original packaging. Serial number 600-318
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Vintage Waterford Crystal Tankard, a Pair of Waterford Crystal and EPNS Mounted Condiments and a Waterford Crystal
Sugar Bowl (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Set of Six Vintage Waterford Crystal Lismore Brandy Balloon Glasses, c.12oz. In original packaging. Serial number 622-318
Estimate: 150 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Set of Six Vintage Waterford Crystal Lismore Hock Glasses, (seconds).
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Three Waterford Crystal Tall Glasses, A Sugar Caster and a Pair of Glasses (6)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Set of Six Vintage Waterford Crystal Lismore Claret Glasses. In original packaging. Serial number 600-318
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Set of Six Vintage Waterford Crystal Lismore Sherry Glasses. In original packaging. Serial number 600-318
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Vintage Lladro Ballet Figure - Ensayo Morado, 1.358, retired model.
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Vintage Lladro Figure - Shepherdess With Rooster, No.4677 in original packaging, retired model.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Vintage Lladro Guardian Angel with Child Figure, c.6.75in tall, 4635, in original packaging, retired model.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Vintage Lladro Figure of Lady with Goose and Dog, No. 4866, retired model.
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Pair of Lladro Satyr Bookends - Lladro Satyr Figure with Sea Shell, Sculptor: Juan Huerta Year Issued: 1971 Year Retired:
1986, c.21.5cm ; along with Pan with Frog, c.23.5cm, leg damaged and re-glued. (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 304 
Beswick Indian Chief On Horseback. The chief dressed in typical native American dress and regalia, mounted on a brown
and white horse. c.21.5cm high, black printed Beswick mark. 1955-1990
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Beswick Large Action Shire Horse in Very Desirable Matt Brown. Model no: 2578. The piece was designed by Alan
Maslankowski, introduced in the year 1978 and discontinued in 1989. c.20cm tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Beswick Dapple Grey Shire Horse. Model 818 by Arthur Gredington, issued between 1961 and 1989. c.21xm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Beswick Thoroughbred Stallion, model 1992, c.20cm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Beswick Bay Horse with Swish Tail, gloss, model 1182, Designed by Arthur Gredington, c.21.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Beswick Donkey. Model 1364B, Designed by Mr Orwell. Issued: 1955 - 2002, c.13.5cm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Beswick Barn Owl, Model 2026, c.12cm tall, damaged and re-glued.
Estimate: 10 - 20
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Victorian Mahogany Case Dial Circular Wall Clock
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Weight Driven Wall Clock with painted arch dial
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Good Original Gingerbread Mantle Clock, in working order, c.21.5in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Edwardian Carved Bee Hive Clock, c.16in tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 315 
Gold Wound Badge (1st Class) Third Reich. Josef Ruckert und Sohn, Gablonz (LDO no.92). A relatively rare badge from this
maker and manufactured in the city of Gablonz in the German Sudetenland( now Czech Republic)
Estimate: 250 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Cross of Honour- Hindeburg Cross (black without swords),German WW1. Without swords in black awarded to widows and
mothers of the fallen
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
War Merit Cross (with swords), Third Reich. Combatant cross for valour. Good quality early war example. Indistinct maker
mark but looks like 34. If so the firm of Willy Annetsberger, Munich.
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
War Merit Cross (without swords), Third Reich. Good quality early war example for civilians for outstanding effort in war aid.
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
West Wall Medal, Third Reich. Awarded to both civilians who built the defances and troops who served on the fortifications
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
War Merit Medal, Third Reich. Civilian brass medal normally awarded for exceeding production quotas etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Iron Cross (2nd Class), Third Reich. Combatant medal for valour. Indistinct maker mark but looks like 3 for wilhelm Deumer,
Ludenscheld, a well known maker.
Estimate: 45 - 65
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Iron Cross, German WW1. Second class cross for valour with indistinct maker mark but maybe wm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Royal Army Signal Corps, Britain WW2. Army cap badge,most probably interwar period
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Royal Army Service Corps, Britain WW2. Army cap badge, most probably interwar period
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Women's Land Army Badge, Britain WW2. Enamelled brass badge worn by women land workers who worked on food
production during WW2 in the absence of men on army duty
Estimate: 45 - 65
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 326 
Victorian Transfer Decorated Police Truncheon, C.19th turrned mahogany truncheon, the ebonised shaft painted in red and
gold with a crown above a 'VR' monogram and a cartouche inscribed, 'Special Constable No 221, c.16.5in long
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Powder Flask, 20th Century. Brass powder flask probably late 20th century
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Horn Powder Flask
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Two 19th Century Decorative Copper Powder Flasks
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Two 19th Century Leather Powder Flasks
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Two Royal Irish Constabulary Police Whistles, The Metropolitan Patent by J Hudson & Co., 131 Barr St., Birmingham, both
on chains
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Eastern Flintlock Pistol converted to a percussion cap with bone inlay
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
c.1760 Flintlock Pistol with Decorated Brass Panels and Inlay, c.42.5cm long
Estimate: 250 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Replica 7-Shot Cowboy Pistol with wolf motif on grip
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Victorian Muff Pistol with Screw-Off Barrel, barrel c.4cm and overall c.15cm
Estimate: 250 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
19th Century Belgian Pocket/Muff Pistol with Concealed Trigger and Musket Ball Trap. Barrel stamped ELG 279, barrel
c.4cm, overall c.14cm long
Estimate: 250 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
Early 19th Century Flintlock Blunderbuss with ramrod, c.76.5cm long
Estimate: 600 - 800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Cannon Ball, c.8cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Original Faugh A Ballagh, hand-painted tankard mug. Stamped St. M.L.F. Malta. c.11cm tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Embossed Leather Cowboy Belt with Double Holsters
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
British Officer's Sword, 1827 Pattern, with steel scabbard and pierced hilt. Blade c.82.5cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Double Edged Broad Sword with c.83.5cm long blade
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Rapier Short Sword circa 1660. Highly decorative, with silver wire binding on the grip with a slotted guard. Finely engraved
blade with blood groove. Blade length c.84cm
Estimate: 300 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Rapier Short Sword circa 1660. Moulded metal grip, diamond blade and leather scabbard. Blade length c.80cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Bavarian's Officer's Sword. Sword top edge engraved "M. ZOLTSCH MUNCHEN". Blade engraved with crown above a "H".
Blade length c.33in. With scabbard. Believed from the reign of Ludwig II (1864-1886)
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Highly Decorative French Court/Dress Rapier with folding brass hilt, damaged scabbard, blade c.81.5cm long
Estimate: 120 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Masonic Sword with c.81cm long blade
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Super Large Collection of Lead and Toy Soldiers, some cased etc.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
Exceptional Taxidermy Study of A Specimen Pike surfacing to take a duckling. By Ronnie Morkel Taxidermist, Broadford, Co.
Clare. Cabinet measures c.48in x 34in x 10in
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
W Haynes & Son, Cork, Maker "The Lee" 4in Alloy and Bronze Foot Reel by Smith & Wall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A Hardy 3.5in Silex Major Spinning Reel in original box
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A Victorian brass fishing reel, makers A & N C J L, 105 Victoria Street, Westminster
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Small Brass Fishing Reel with bone handle (1.75in) and a mahogany and brass mounted fishing reel (3in) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Charles Farlow 60Lb Brass Fish Scales, Cha Farlow, Maker, 191 Strand, London
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Victorian Brass and Mahogany Fishing Rod Stand
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
"A.R.P" Blackout Lamps X 2 in original box plus box of 12V bulbs
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Complete Set of Leather Horse Tack For Carriage Driving, Single Horse Tack with special collar made by the Amish
community. Oiled and stored, a really good set.
Estimate: 400 - 800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
The First Sub Four Minute, Limited edition print of Roger Bannister 63/250. 31 " X 28"
Estimate: 120 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Sebastian Coe – signed limited edition print - framed. Signed by the double Olympic Champion. Certificate of authentication.
26" X 19"
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 360 
Lester Piggott limited edition print SIGNED by Lester Piggott and artist S L Crawford. 23" X 25"
Estimate: 100 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Lester Piggott,-signed limited edition print-framed. Lester winning the Derby on Nijinsky the last Horse to win the triple
crown. Certificate of authentication. 26" X 19". Lester winning the Derby on Nijinsky, the last horse to win the triple crown.
Certificate of authentication
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Lester Piggott- signed limited edition print Framed. Lesters last classic victory after coming out of retirement. Certificate  of
authentication. 26" X 19"
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Print of Jockey, Limited edition print by Hubert De  Watrigant, 77/195. Provenance , Osborne Studio Gallery London.
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
England World Cup 1966 – signed limited edition print - framed. Signed by Gordon Banks. Certificate of authentication. 26"
X 19".
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Pele - hand SIGNED framed photograph with certificate of authentication. This is one of the more unusual photos of Pele.
18.5" X 14.5"
Estimate: 120 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
George Best and Gordon Banks- hand signed framed (George Best) photograph with certificate of authentication.Iconic
photo of Best knocking the ball out of Banks Hand C 16" X 14"
Estimate: 120 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Leeds United FA Cup Winners 1972 – signed limited edition print - framed. Signed by Billy Bremner and Mick Jones.
Certificate of authentication. 26" X 19"
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Leeds United famous 70’s teams. 2 Framed photos of Leeds most successful team,which won 2 league titles,FA Cup and
beaten in the European Cup Final 1975.  21" X 18"/ 16" X 14"
Estimate: 50 - 70
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Thiery Henry – limited edition art work no 40/50 + signed photo. This was created for the Impact Charity by kicking a ball
into a collection of paint and the subsequent result on canvas
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 34 of 42

Purcell Auctioneers - Collectibles And Rarities - To Include Allcock & Brown Dynamo Propellor, John Behan Bronze Bull, Rare
Irish Coins, Original Irish Shop & Pub Signs & Paraphernalia from and Shop/Pub in Co. Clare Etc. - Starts 22 Mar 2023



Lot 370 
Steve Redgrave – signed limited edition print – framed. 5 time Olympic Champion at 5 Olympic Games. Certificate of
authentication. 19" X 26"
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Muhammad Ali and Joe Frazier- hand SIGNED framed photograph with certificate of authentication. Photos with both
signatures are unusual due to Frazier reluctance to be associated with Ali outside of the ring. C 16" X 14"
Estimate: 120 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
"Ryder Cup Heroes", limited edition print 1827/3000. J P McManus Invitational Pro-Am, 23.5" X 21.5"
Estimate: 30 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
"Sudden Death 2005". Image of Tiger Woods. Limited edition print 1827/3000. JP Mc Manus Invitational Pro-Am. 18.5" X 24"
Estimate: 30 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Irish Boxing Team Vest signed by Kenneth Egan Silver medalist and coaches Billy Walsh, Gary Keegan and Zaur Anthia
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Irish Olympic Track Suit, 1 Jacket, 2 Pants - Athens 2004
Estimate: 40 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Irish Olympic Clothing: Track Suit, 1 Jacket, 1 Pants, 1 Polo Shirt, 1 Rain Coat, 1 Mens Half Pants Beijing 2008
Estimate: 50 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Irish Olympic Clothing, 1 Pair of Shorts, 1 Polo Shirt,1 Hoodie; London 2012
Estimate: 40 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Large Papal Flag, In celebration of the Eucharistic Congress in Ireland in 1932. 32" X 68"
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Vintage Esso Petrol Can with original brass cap and one other plain can
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Vintage Pratts Petrol Can with brass cap and one other plain can
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Vintage SM And BP Petrol Can with brass cap and one other plain can
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 382 
Vintage War Department 1953 Petrol Can with brass cap and one other plain can
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Vintage Castrol Petrol Can with brass cap and two other plain cans
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Vintage Shell Petrol Can with original brass cap and one other plain can
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Two Vintage Road Lamps, two modern road lamps and two petrol cans
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Scalextric Sports 30 Set in original box, with transformer
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Carved sandalwood chess set in original presentation display box. Made in India. Pieces are Indian style.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Vintage Dublin City Monopoly Game. Manufactured In The Irish Free State by The Ormond Printing Company
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Collection of c.13 Carved African Figures, Heads. Tallest c.24cm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Carved African Hardwood Figure of a Seated Monkey - 15ins tall
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Collection of Trinkets, Mini photo frames, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Six 19th century Prattware-style pot lids: 'Dublin Industrial Exhibition 1853' (12cm); 'The Village Wedding'; 'The Best Card'
and three others un-named. All mounted on ebonised plaques (6)
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 393 
Pair of Cast Copper Relief Plaques depicting Saint Paul and one other. Text around images reads "Tu Es Vas Electionis
Sancte Paule Apostole" and "Tu Es Pastor Ovium Princeps Apostolorum". Both originally mounted on velvet coved panels.
Some losses to both copper panels. c.7in x 8.5in. Along with a Wild Goose Studio Cold Cast Bronze of Pope John Paul II (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Original Brass Plaque - A.W. Shaw & Co., Limerick Limited Registered Office, mounted on an oak panel, c.21.5in x 10in
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Brass "Private" Wall Sign, c.16in x 8in
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Mackintosh Sweet Tin, Marcella Cigars Tin, HMV Needle Tin, Lasto Star Shine/Dando The Great White Way Tin and various
others
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Porcelain Clock Set, clock and 2 vases, Edwardian
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Table Mincer, Coffee Bean Grinder plus Tea and Coffee storage Jars
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Vintage Bicycle - Millers Carbide Lamp - British Made, mounted loosely on a wooden base, total c.17.5cm tall
Estimate: 25 - 45
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Cast Iron Door Stop and 3 shaving mugs
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Japanese Scroll Panel Portrait of a Woman with a Child on silk, signed and stamped, c.55.5in x 14.5in; an embroidered
panel landscape scene, c.20.5in x 14in and one other printed scroll panel (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Pair of Late 19th Century Brass Andirons, c.17cm tall, 20cm long
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Unusual Pair of Heavy Brass Greyhound Figures, c.14cm tall and 18cm long
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 404 
Good Quality Heavy Victorian Brass Pan with pouring lip and another larger example with a steel handle (2)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Telescope in Box
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
British Thornton Architects Rule and Draughtman's Set
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Vintage Opticians Lens Testing Set in original fitted mahogany box, lacks two lenses
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
An Edwardian Cut Glass Decanter with Matching Glass Stopper, 10.5in tall
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Waterford Crystal Commemorative Bowl for the Ryder Cup 2006 which was held at the K Club; along with a Clarenbridge
etched ship's decanter and a decorative glass vase (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Daniel O'Connell The Liberator - Cast metal bust which has been adapted in to a table lamp. c.19.5in tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Brass Oil Lamp with Clear Glass Shade and Chimney.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Vintage whiskey jug in wicker basket with cork stopper.
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Crinoline Lady Pattern Cake Stand, Tea Pot and Sugar Bowl
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Loselware Dinner Service (6 Place Setting)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Colclough Breakfast Set (4 Place Setting)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
Royal Albert Country Roses Tea Set and Cake Stand
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Collection of Japanese Teawares, various and some other wares
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
18th Century Famille Rose Teapot, decorated with peacocks in a garden, turned wooden handle. Some damage to upper
rim. Gilt anchor mark to base. c.18cm tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Copeland Spode Three Handle Loving Cup, with jasperware decoration and three hunting scene panels, late 19th Century.
c.13.5cm tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Three Papier Mache Snuff Boxes and Two Porcelain Pill Boxes
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Pair of Victorian Footstools (one lacking one bun foot); two pairs of old Sheffield plate candlesticks, two silver plated oval
trays and a copper card tray
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Pair of Australian Mulga Wood Bookends and various other sample wood treen - a collection
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Box of Various Metalwares, EPNS etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Box of Various Ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Large Tureen and various ornaments etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
2 Desk Sets and a collection of Brass and Copper Wares
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 427 
2 Boxes of Costume Jewellery
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Brass Welcome Sign in Arabic - Ahlan wa Sahlan meaning "welcome to my home" in Arabic; Ceramic box with lid from Saudi
Arabia; and Hand made Woven reed storage basket from Saudi Arabia; and a sandrose from Saudi Arabia (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Vintage Anglepoise Reading Lamp by Herbert Terry & Sons
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Box of Various Platters
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Cameras - Zeiss Ikon Contaflex in original leather case; a Revere 8 Magazine Ciné Model B-63 with Zeika Cine Tele Lens
and in original leather case and various other vintage cameras etc.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Nice Quality Wood Effect Metal Safe Box with 2 keys and lift out tray, c.10in x 7.5in x 5in; along with a Millner's Deed's Box,
with lift out tray, no key and has been forced open (2)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Cunard White Star Lines - Vintage Brown Canvas and Metal Strapped Cabin/Steamer Trunk. Initialed P.M.L., c.31in wide,
12.5in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Cunard White Star Line. A Flat Top, Brass Bound Steamer Cabin Trunk which travelled on the MV Britannic from New York
to Liverpool in 1941, Tourist Class for a Miss J H Anderson, Dec B Stateroom Number 123. Ideal for conversion to a coffee
table. c.32in wide, 21in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Victorian Mahogany Commode with wavy front, fully fitted. c.17.5in wide. Ideal for conversion to a drinks cabinet
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A collection of Brass Stair Rods, c.6ft long
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Collection of Four Walking Sticks, one with dog head detail
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 438 
Anderson, T. Scott. Holloas From the Hills. T.S. Smail, 1900, Jedburgh, 1900, 2nd edit, nice bright copy
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Horse Racing Interest: Lyle, R.C. Royal Newmarket. Illustrated by Lionel Edwards. London: Putman:, First edition,, 1945;
M.F. McTaggart, Lieut.Col. Mount And Man, A Key To Better Horsemanship. Illustrations by Lionel Edwards. Country Life
Ltd., 1925; and The Horn, A Lay of the Grassington Fox-Hounds by Patrick R Chalmers. London: Collins, 1937 (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Hunting Interest: Hunting songs by R.E. Egerton Warburton; illustrated in colour by Lionel Edwards. London: Constable &
Co, 1925; A Handful Of Leather by Will H. Ogilvie. Illus. Lionel Edwards, 1925, London: Constable & Co.; and Songs And
Verses by G J Whyte-Melville, Illustrated by Lionel Edwards. London: Constable & Co., 1924 (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Philately: Complete Double Sheet of Irish 1 Pence Éire Postage Stamps depicting the Greenhouse (19th Century) at the
Botanic Gardens, Dublin. 200 stamps in all. 1982-1990.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
19th Century Boulle Work Fold Over Card Table with Gilt Metal Mounts, restoration project, c.29in wide
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Regency Mahogany Settee with reeded panels and raised on four sabre legs terminating in brass toes and casters, c.7ft6in
wide
Estimate: 300 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Victorian Pitch Pine Adjustable Draughtman's Table - 35 x 32ins
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Victorian Walnut Canterbury. The top shelf above a 3 section base or serpentine outline. c.23in wide, 34in tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Set of Four Edwardian Mahogany Dining Chairs with carved and pierced seat back and over-stuffed seats, raised on turned
legs.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Mahogany Two Tier Circular Dumb Waiter in the Georgian manner, c.28in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Decorative Cast Brass and Marble Top Coffee Table, the multi-colour marble top with moulded edge on a highly decorative
cast brass base on four cabriole legs. c.41 x 21in
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 449 
Good Quality Georgian Mahogany Side Table with single frieze drawer and raised on four turned legs with brass casters.
c.24in wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Edwardian Oak Newspaper Stand, c.20in wide, 26.5in tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Georgian Mahogany Secretaire Chest, with crossbanding details, complete with fitted interior - for restoration, 47.5in wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Victorian Mahogany and Marble Top Washstand - 48 x 22.5 x 38ins
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Georgian Mahogany Corner Cupboard with red marble top shelf, c.51.5cm at the widest point at the top and c.100cm tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Victorian Mahogany Side Table, the rectangular top over a Pair of frieze drawers and all raised on turned columns and
carved legs with conforming stretcher c.42in wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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